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ELKE ANDERSEN & RAINER PRÜSS

Ein silbernes Rohr mit Löchern und eine kleine schwarze Drückschachtel mit Knöpfen – kann man darauf ernsthaft Musik machen?
Man kann. Man könnte auch mehr, aber mehr muss nicht. Das beweisen Elke Andersen und Rainer Prüß mit Flöte und Concertina. Sie waren viele Jahre international in unterschiedlichsten Gruppierungen unterwegs, trafen irgendwann in einer unernsten Marchingband aufeinander und merkten, es passt. Zwei sind schon ein Orchester! 

Ihre aktuelle CD „kleinigkeiten” (April 2022) bietet 14 abwechslungsreiche „musikalische Kurzfilme” für das heitere Kopfkino. Melodien und Akkorde, die sich zu abwechslungsreichen kleinen Stimmungsbildern aus Leben, Liebe und Landschaft fügen.

Mit Lust geht es querfeldein durch das musikalische Spektrum, durch Melodien und Akkorde. Eine unbändige Kombination aus Virtuosität, Disziplin und Spielfreude, doch kein Selbstdarstellungszirkus, sondern Spaß an der Musik. Ein Programm mit abwechslungsreichen Kleinigkeiten in kleiner Besetzung für intensives musikalisches Erleben.

